



1 ноября 2020 года, по окончании Божественной литургии, настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) провел просветительскую беседу с сотрудниками прихода об иконах.

Священник напомнил собравшимся о том, что посредством иконы, согласно определению VII Вселенского Собора, «честь, воздаваемая образу, восходит к первообразу». Икона призвана помочь человеку настроиться на молитву.

Вниманию приходских сотрудников была представлена небольшая подборка старинных икон и книг. Настоятель храма провел краткий дискурс об особенностях процесса создания икон. Многие поделились своими воспоминаниями об иконах, которые висели в красном углу у бабушек.

Кроме того, исходя из реалий сегодняшнего дня, внимание было акцентировано и на мерах профилактики распространения коронавирусной инфекции.

В Константино-Еленинском храме строго соблюдается масочный режим, режим проветривания храма, его уборки и обработки на протяжении дня дезинфицирующими растворами икон и иных предметов церковного убранства.

